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Uvod 

 

Punih 15 godina smo s Vama! 

Promičemo filantropiju, uvodimo nove održive prakse razvoja u zajednicama te kroz 

edukaciju, savjetovanja i financijski podupiremo organizacije i lokalne inicijative u 

zajednicama diljem Središnje Hrvatske. 

2020. godina bila je izazovna godina za sve nas pa tako i za civilno društvo. Zbog 

okolnosti izazvanih virusom COVID-19, više od 2 mjeseca organizacije civilnoga 

društva bile su primorane na rad od kuće, nisu imale direktan kontakt sa svojim 

korisnicima te nisu mogle i još dugo neće moći na normalan način provoditi sve svoje 

važne aktivnosti. Da bismo uspješno nastavili unaprjeđivati zajednice u kojima 

djelujemo, trebali smo se prilagoditi, usvojiti nove načine rada i ponašanja. 

Unatoč brojnim poteškoćama, nastavili smo i dalje pružati podršku zajednicama 

novim načinima komunikacije te pravilima organiziranja i djelovanja, uz naglasak na 

kreativnost i inovativnost kako bismo što bolje odgovorili na njihove potrebe.  

Proveli smo niz programa i aktivnosti, upoznali brojne organizacije s korištenjem 

novih digitalnih alata, pružili podršku u izradi plana za pametno vođenje društvenih 

mreža te u organizaciji različitih kulturnih i zabavnih događanja. Obilježili smo Tjedan 

filantropije, sudjelovali u izradi brojnih akcija i kampanja, a godinu smo priveli kraju 

filantropskim i volonterskim djelovanjem u humanitarnim akcijama na potresom 

pogođenom području. 

I dalje, pružamo podršku inicijativama građana, promičemo zapostavljene i ruralne 

krajeve Republike Hrvatske, te potičemo volonterske aktivnosti članova malih 

zajednica. Ukratko, slijedimo svoju misiju te nastavljamo sa svim aktivnostima koje će 

s vremenom doprinijeti tomu da živimo u jednom zdravijem, otvorenijem i uspješnijem 

društvu. 



Partnerstvo s Nacionalnom zakladom za razvoj 

civilnoga društva Hrvatske 

Program „Aktivni u zajednici 2020“ 

 

 

 

 

Usprkos brojnim poteškoćama koje su nas zadesile u 2020. godini, program „Aktivni 

u zajednici“ koji se provodi u okviru Programske suradnje i uz financijsku podršku 

Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva i ove godine je ispunio svoju osnovnu 

svrhu i misiju, a to je pozitivno usmjeravanje i povećavanje svekolikog kapitala u 

našim mjestima i gradovima. Prije svega, to znači da smo zajedno s našim dragim 

udrugama suradnicima uspješno prelazili prepreke, pomagali onima u potrebi, 

osmišljavali nove načinje povezivanja ljudskih bića u zajednici te naposljetku, proveli i 

niz zanimljivih akcija i događanja.  



„Aktivni u zajednici 2020“ - izdvojene akcije i kampanje: 

Udruga mladi ‘Hrast’ 

Mladi iz garešničkog naselja Hrastovac već na početku pandemije uočili su potrebe 

svoje zajednice. Pandemija je najteže pogodila starije stanovnike i dodatno izolirala 

starije osobe u ruralnim prostorima. Mladi volonteri su na vrijeme reagirali te u sklopu 

programa Aktivni u zajednici pokrenuli niz aktivnosti kako bi ciljano pomogli 

najugroženijem dijelu stanovništva tokom pandemije. Tokom nekoliko mjeseci 

obavljali su košnju i održavanje svih zelenih površina svog naselja, kontinuirano 

uređivali okućnice starijih i nemoćnih ljudi te im pomagali u svakodnevnim poslovima.  

 

Fotografija: Košnja i uređenje okućnica Udruga Mladi Hrast 

Udruga „Uz tebe sam“ 

Udrugu „Uz tebe sam“ COVID pandemija je posebno snažno pogodila, budući da 

nisu više bili u mogućnosti pružati redovne usluge i biti u izravnom kontaktu sa svojim 

članovima, djecom i mladima s posebnim potrebama. Iz tog izazova nastala je ideja 

za kampanju u sklopu programa AUZ 2020 pod nazivom „Čitam i uz tebe sam“. 

Tokom mjesec dana trajanja kampanje, snimale su se kratke snimke dječjih priča i 

pjesama koje su digitalnim putem dolazile do djece. Djecu su uveseljavale u jeku 

karantene te su smanjivale njihov osjećaj izoliranosti, a zajednicu su obogatile za još 

jedno zajedničko iskustvo. U kampanju su se uključili volonteri udruge, lokalne 

poznate osobe, roditelji djece te ostali građani-prijatelji. 



 

Fotografija: Kampanja Čitam i uz tebe sam 

Udruga mladih V.U.K. 

Neki su pokazali tijekom pandemije kako se uz vrhunsku organizaciju i ustrajnost ne 

treba odreći svih aktivnosti nego ih samo preoblikovati u skladu s trenutnim 

potrebama. Mladi iz Varaždina s kojima smo započeli suradnju još u 2019. uspjeli su 

održati svoj ljetni festival za mlade uz pridržavanje svih epidemioloških mjera. 

Štoviše, aktivnosti u sklopu Ljeta za mlade 2020 su trajale duže i bile bogatije nego 

prethodnu godinu. Na taj način su Vukovci i tokom ove izazovne godine mladima 

pružili sigurno utočište za druženje, zabavu i učenje. 

 

 

Fotografija: Ljetni festival za mlade u Varaždinu 



 

Program „Aktivni u zajednici 2020“ u brojkama: 

Uključeno 15 zajednica iz 5 županija 

 

Kroz program radili smo sa sljedećim organizacijama unutar 15 
zajednica:  

1. Centar za mladež Zaprešić 

2. Društvo Naša djeca Čazma 

3. Udruga Ekomuzej Bistra 

4. Udruga Latice 

5. Udruga Plan B, Garešnica 

6. Udruga umirovljenika Šibice 

7. Udruga Ajmo, Lepoglava 

8. Udruga Mladi Hrast, Hrastovica 

9. Udruga Roma Korak po korak, Koprivnica 

10. Udruga za boljitak Roma, Međimurje 

11. Udruga Uz tebe sam, Varaždin 

12. V.U.K. Varaždin 

 



Projekt: Siguran prostor u zajednici  

 

U rujnu 2020 započeli smo provedbu projekta „Siguran prostor u zajednici“ koji 

financira Academy for the Development of Philanthropy in Poland. Projekt je odobren 

u sklopu natječaja Global Challenges Local Solutions. Glavni cilj projekta je edukacija 

djece i mladih o važnim ciljevima održivog razvoja. Djeca i mladi su o održivosti 

saznala više kroz aktualni izazov novonastale epidemiološke situacije. Projekt svojim 

aktivnostima pokriva šire područje Bjelovarsko-bilogorske županije s fokusom  na 

grad Čazmu. Ovo su najvažniji rezultati projekta:  

 

Bojanka „Oboji za bolje sutra“ 

 

Naslovnica bojanke „Oboji za bolje sutra“ 

Iznimno uspješnu suradnju ostvarili smo s osnovnoškolcima i njihovim nastavnicima s 

područja Bjelovarsko-bilogorske županije za vrijeme izrade edukativne bojanke 

„Oboji za bolje sutra“. Zajedničkom suradnjom osmislili smo bojanku koja govori o 

važnosti usvajanja novog socijalnog ponašanja i mogućnostima kvalitetnog 

obrazovanja u doba pandemije COVID 19. Inspiracija za crteže unutar bojanke bili su 

literarni i likovni uradci djece iz 5 škola Bjelovarsko-bilogorske županije. Bojanka jest 

primarno usmjerena educiranju djece o važnosti mjera kojih se trebaju pridržavati u 

doba pandemije, ali također promiče među djecom kritičko promišljanje, solidarnost, 

očuvanje okoliša te zdravu prehranu kao vrijednosti i prakse koje trebaju slijediti za 

održivo i bolje sutra.  



 

Fotografija s podjele bojanki „Oboji za bolje sutra“ 

 

Važni ciljevi održivog razvoja koji su tema bojanke su: 

 Osigurati kvalitetno obrazovanje za svu djecu 

 Osigurati i promovirati zdrav život svih ljudi 

 Učiniti naše gradove i sela boljim i sigurnijim mjestima za život 

 

Škole koje su sudjelovale u izradi bojanke: 

Osnovna škola Berek 

Treća Osnovna škola Bjelovar 

Osnovna škola Čazma 

Osnovna škola Vladimira Nazora Daruvar 

Osnovna škola Rovišće 

Osnovna škola Velika Pisanica 

 

 

 



Novi prostor za mlade u Čazmi 

 

Fotografija: Slikovni prikaz paviljona u Čazmi 

Vrlo uspješnu suradnju u sklopu projekta ostvarili smo s Gradom Čazmom i 

Društvom Naša Djeca Čazma s kojima smo kroz više mjeseci radili na osmišljavanju i 

izgradnji osmišljenog prostora pogodnog za druženje na otvorenom. Na taj način  

Čazma je dobila novo mjesto za okupljanje mladih i ostalih građana te posjetitelja 

tijekom cijele godine.  

Riječ je o paviljonu u kojem će se moći družiti i organizirati razne aktivnosti na 

otvorenom: nastava na otvorenom, edukativne radionice, koncerti, konferencije, 

događanja ili pak projekcije filmova. U vrijeme kada smo naučili i shvatili da naše 

ponašanje  moramo prilagoditi  kriterijima koje nam su nam nametnuti zbog 

pandemije uzrokovane virusom  COVID-19  ovaj otvoreni prostor je dao pravi 

odgovor i omogućio članovima zajednice društvene kontakte i programe koji se mogu 

provoditi u zadanim uvjetima. 

Paviljon će biti namijenjen svim zainteresiranim građanima, udrugama, sportskim 

klubovima, roditeljima, djeci i ostalim posjetiteljima. Bit će smješten na sajmištu u 

Čazmi, a služit će kao natkriveni prostor za razna okupljanja za mlade na otvorenom 

kroz cijelu godinu. Izgradnjom paviljona unaprijedit će se kvaliteta života građana jer 

će proširiti mogućnosti provođenja vremena na otvorenom. 

 



Upute za korištenje digitalnih alata 

 

S početkom pandemije željeli smo i dalje nastaviti pomagati suradničkim 

organizacijama kako bismo u tome uspjeli, shvatili smo da nam je jako važna 

komunikacija i rad na daljinu. Važnije nego ikad bilo je pravovremeno, i učinkovito 

odgovoriti na novonastale izazove. Upravo zato kreirali smo vodiče za upotrebu 

online platformi i alata za rad na daljinu, za upravljanje projektima i radom, za izradu 

vizualnih rješenja i za komunikaciju na daljinu za naše suradnike, partnere i 

zajednice.  

Tako smo kreirali upute za korištenje online servisa za pohranjivanje i uređivanje 

dokumenata od kojih smo istaknuli Google Drive, Google Docs i DropBox, kao 

izvrsne alate za pohranu podataka koji se mogu dijeliti, pregledavati i uređivati. 

Također, od alata za komunikaciju na daljinu izdvojili smo Zoom, besplatnu aplikaciju 

putem koje je moguće održavati sastanke, treninge, webinare i slično, ali i dijeliti 

dokumente, fotografije te videozapise. Naveli smo i Skype, popularni alat za video i 

audio komuniciranje, koji besplatan i jednostavan za korištenje te ostale korisne alate 

za upravljanje projektima i izradu vizualnih rješenja. Uz navedene alate i servise 

pripremili smo i upute ostalih alata koji se mogu koristiti u radu (Trelo, Canva i sl.). 

Lista alata i servisa za rad na daljinu dostupna je na poveznici. 

Članovima i predstavnicima suradničkih organizacija, posebice onima starije dobi na 

ovaj način je uvelike olakšano korištenje digitalnih alata i provedba različitih 

aktivnosti.  

 

https://www.zamah.hr/wp-content/uploads/2020/04/Online-platforme-i-alati-za-rad-na-daljinu.pdf


 

 

Tjedan filantropije 2020.  

Zaklada Zamah i ove godine pridružila se obilježavanju Tjedna filantropije kojim se 

promiče važnost filantropije, dobrotvorstva i zakladništva u Republici Hrvatskoj. U 

sklopu Tjedna, kroz kreaciju više kratkih filmova predstavili smo najljepše priče o 

filantropskim djelima udruga i pojedinaca u vrijeme krize COVID-19. Kroz filantropske 

priče željeli smo motivirati našu zajednicu za pokretanje sličnih akcija te ih potaknuti 

na brigu za ostale. 

Uz to, tijekom obilježavanja Tjedna započeli smo novu inicijativu pod nazivom 

„Digitalni filantrop“ kojom smo željeli ukazati na nove prakse filantropskog djelovanja 

u digitalnom svijetu. Budući da se pokazalo da su virtualni svijet, korištenje digitalnih 

alata, rad na daljinu postali naša svakodnevica. Predstavnici udruga rado su se 

uključili u inicijativu te su istražili nove načine filantropskog djelovanja u virtualnom 

svijetu korištenjem različitih online platformi i alata.  

 

 

 



 

 

 

Također, u sklopu Tjedna filantropije sudjelovali smo u lokalnoj inicijativi pod nazivom 

„Tratinska se budi“. Riječ je o glavnoj ulici četvrti „Trešnjevka sjever“ koja je na jedan 

dan kroz inicijativu lokalnih udruga bila zatvorena za promet te pretvorena u 

svojevrsnu „družionicu“. U inicijativu su se uključili razni obrti i udruge koji su otvorili 

svoja vrata građanima te svi ljudi koji žele da njihova četvrt živi punim plućima. 

Tom prigodom proveli smo i anketu među građanima Trešnjevke, kojom smo željeli iz 

prve ruke saznati koji ih to problemi u zajednici posebno tište i koliko su se spremni 

uključiti u rješavanje istih. Prema rezultatima ankete, građani su pokazali pozitivan 

stav prema ideji pokretanja našeg novog fonda za financiranje filantropskih akcija i 

projekata na Trešnjevci.  

 

 

 

Fotografija: Tratinska se budi 



Creative Youth for Sustainable Environment 

 

  

U 2020. godini nastavljena je provedba projekta „Creative youth for sustainable 

environment“ - CYFSE, međunarodni Erasmus+ projekt iz K2 područja strateških 

partnerstava koji provodi Regionalna zaklada za lokalni razvoj Zamah u partnerstvu s 

organizacijama iz tri europske države. Provedba projekta nastavljena je u 

izmijenjenim okolnostima, budući da smo bili onemogućeni fizički posjetiti naše 

partnere u drugim zemljama, što i jest jedna od glavnih svrha programa Erasmus. 

Ipak, provedba se uspješno nastavlja posredstvom digitalnih alata i platformi koji nam 

omogućavaju kvalitetan rad na promicanju održivog razvoja u različitim zemljama.   

U 2020. godini organizirali smo drugi transnacionalni sastanak u sklopu Erasmus+ 

projekta „Creative Youth for Sustainable Environment“. Četverodnevni sastanak 

održan je putem ZOOM platforme, a ovaj put domaćini su bili naši prijatelji iz 

Business Innovation Brokers iz Španjolske. U četiri dana naučili smo puno o 

aktualnim trendovima u različitim područjima održivog razvoja, podijelili smo znanje s 

mladima iz različitih zemalja te smo razmijenili iskustva sa stručnjacima za održivu 

poljoprivredu iz Španjolske. Iako možemo reći da je drugi transnacionalni virtualni 

sastanak bio i više nego uspješan, nadamo se da ćemo treći održati uživo. 

 

Fotografija: ZOOM sastanak u sklopu drugog međunarodnog susreta 

 

 

 

 



Humanitarne akcije  

Godinu smo završili u jeku nove tragedije koja je pogodila velik broj ljudi. Potres koji 

je dogodio na Sisačko-moslavačkoj županiji ostavio je velik broj ljudi bez krova nad 

glavom te bez glavnih prihoda za život. Odmah nakon potresa, Zaklada Zamah 

uključila se u raspodjelu humanitarne pomoći, i zbrinjavanju ljudi u urgentne 

smještaje, najčešće u kamp prikolice i kontejnere darovane od pojedinaca iz cijele 

Hrvatske te iz inozemstva. Od prvog dana sudjelovali smo u hitnim donatorskim 

akcijama prikupljanja sredstava za kriznu podršku žrtvama potresa u Petrinji i 

Sisačko- moslavačkoj županiji. 

 

 

 

Fotografija: podjela potrepština ljudima u potrebi 

 

Također, organizirali smo akcije prikupljanja sredstava: od namirnica, higijenskih 

potrepština, gumenih čizama pa sve do građevinskog materijala, drvne građe, 

materijala i alata. Imali smo priliku upoznati se s mnogim hrabrim i upornim ljudima 

koji su pokazali iznimnu snagu u nesreći koja ih je snašla. Zaklada Zamah u 

partnerstvu sa Zakladom Solidarna - zaklada za ljudska prava i solidarnost 

zajedničkim snagama pružile su nesebičnu podršku pogođenim selima i gradovima. 

Potrebe su bile različite (ogrijev, grijalice, alat, gumene čizme, odjeća…), a nama je 

drago da smo na potrebe mogli odgovoriti i u bilo kojem pogledu mogli pomoći u 

povratku u normalan život. Do sada smo obišli preko 200 Banijskih sela te u novu 

godinu ulazimo sa velikim ciljevima i planovima za revitalizaciju pogođenih područja, 

posebice kroz obnovu gospodarskih objekata za najugroženije stanovnike.  

 



 

 

ZAHVALA 

 

 Za doprinos u razvoju filantropije u Hrvatskoj upućujemo riječi iskrene zahvale svim 

partnerima, suradnicima, volonterima i volonterkama, podupirateljima, sponzorima i 

donatorima koji su podržali naš rad tijekom 2020. godine. Kao izraz naše želje da i na 

konkretnoj razini pomažemo zajednicama, ljudima u njima, a posebice djeci i 

mladima, uvjereni smo da smo svi zajedno kroz programe i aktivnosti koje smo 

proveli u 2019. godini dali istinski vrijedan doprinos na području razvoja filantropije i 

ostavili neizbrisiv trag kojim trebamo dalje koračati. Vjerujemo da dijelite naš ponos 

zbog zajedničkih plodova prikazanih u ovome izvješću, radujemo se suradnji u 

budućnosti i zahvaljujemo na darovanom povjerenju koje ćemo se i nadalje truditi 

opravdati!  

Posebno se zahvaljujemo članicama i članovima Upravnog odbora zaklade Vesni 

Petrina Brajdić, Ani Balić, novoj članici Biserki Sladović. Alanu Đoziću i Davoru 

Paljevcu koji su nas kroz 2020. godinu aktivno podržavali i sudjelovali u brojim 

aktivnostima.   

 

 

 

Naučimo davati. Ne živimo u savršenom svijetu, i vjerujem da svijet 
nikad neće biti savršen. Za većinu nas nikada nije pravo vrijeme za 

davanje, ali uvijek postoje ljudi kojima je potrebna pomoć. 

 
 
 
 



Financijsko izvješće za 2020. godinu. 
 

 



 
 

 

 

Kontakt Regionalna zaklada za lokalni razvoja „Zamah“   

B. Adžije 22, Zagreb 

Tel/fax: 01/3646 237, www.zamah.hr  zamah@zamah.hr 
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